
Name: LösungsschlüsselRundungsbetrag ermitteln

Mathe www.CommonCoreSheets.de 10 1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Antworten

1. 85 - 94

2. 75 - 84

3. 45 - 54

4. 915 - 924

5. 325 - 334

6. 615 - 624

7. 5.495 - 5.504

8. 1.255 - 1.264

9. 4.485 - 4.494

10. 55.775 - 55.784

11. 650 - 749

12. 550 - 649

13. 150 - 249

14. 3.650 - 3.749

15. 2.450 - 2.549

16. 7.150 - 7.249

17. 28.550 - 28.649

18. 72.050 - 72.149

19. 43.950 - 44.049

20. 41.850 - 41.949

Bestimmen Sie eine Zahl, die die Lücke ausfüllt. Antworten variieren.

1) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 90.

2) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 80.

3) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 50.

4) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 920.

5) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 330.

6) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 620.

7) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 5.500.

8) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 1.260.

9) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 4.490.

10) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 55.780.

11) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 700.

12) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 600.

13) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 200.

14) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 3.700.

15) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 2.500.

16) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 7.200.

17) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 28.600.

18) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 72.100.

19) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 44.000.

20) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 41.900.
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